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A program a környezetünk védelme és a fenntarthatóság érdekében született. 

A Fenntarthatósági Témahét egy évente megrendezett Kárpát-medencei oktatási program. A 

Témahét célja a fenntarthatóság komplexitásának bemutatása, a diákok szemléletformálása 

egy cselekvő program keretében. A program nem riogat és nem a világvégét jövendöli, 

hanem bemutatja az egyén és a közösség szerepét, felelősségét és cselekvési lehetőségeit. 

A 2025-ös Témahét fókuszában a környezeti, társadalmi és gazdasági fenntarthatóság 

kérdéseiből a talaj és biodiverzitása, a mesterséges intelligencia, a zöldenergia-

források, a fenntarthatóság mindhárom kérdéskörét átfogó komplex témaként 

a fenntartható fogyasztás-fogyasztóvédelem és a hulladék-szelektív 

hulladékgyűjtés állnak. 

 

Az ötödik évfolyamon a hagyományos Zöld-projekt programjának megvalósítása volt a hét 

feladata, a felsőbb évfolyamokon pedig környezet- és természetvédelemi témával 

foglalkoztak a diákok, melyeknek feldolgozására osztályfőnöki és szakórákon került sor. 

 

Kurczina Csabáné Szmerek Gabriella 

 

 

 

 

 

 



Zöld- projekt 2025 
Állandó témája az év élőlényei, azok megismerése az 5. évfolyamon. 

 

A program célja, hogy felhívja a figyelmet az egyes fajok védelmére, valamint megismertesse 

azokat az élőlényeket, amelyek védelmében a lakosság, azaz mi is közreműködhetünk.  

Iskolánkban a Zöld -projekt 16 éves, évenként az 5. évfolyamon végzünk a tanórákon és 

tanórákon kívül is. A tanulók minden tantárgyból az év állataihoz, növényeihez, 

ősmaradványához és kőzetéhez kapcsolódó feladatokat oldottak meg, hogy elmélyítsék 

ismereteiket, és ezzel is felhívjuk a figyelmet a környezetünk védelmének fontosságára. 

Ezeken a tanórákon szebbnél szebb tanulói munkák születtek, amelyekből a Derecskei 

Bocskai István Általános Iskola aulájában nyílt kiállítás.  

A témahéten egy napot kirándultunk Erdőspusztára.  

Az osztályon belüli aláírásgyűjtő versenyt a következő tanulók nyerték: 

5.a – Máté Eszter 

5.b – Varga Gréta 

5. c –Makleit Emma Dóra 

5.d – Varga Lili 

 

Gratulálunk! 



Zöld projekt történelem órákon az 5. a és c osztályokban 

Az idei tanévben is megszerveztük az 5. évfolyam számára a „Miénk a zöld holnap!” mottójú 

projekthetet a Fenntarthatósági témahét keretében. A hagyományokhoz híven Az év élőlényei 

köré szőttük a tanórák tematikáját. Történelem órákon az államalapítás témakörében 

adománylevelet, oklevelet készítettünk. A tanulók csoportokban dolgoztak, nagyon kreatívan 

vettek részt az adományozás folyamatában, s alkották meg az okleveleket. 

                   

 

                

 

 

 

 



 

 

 

Czuczi Mihályné Bálint Mariann 

pedagógus 



ZÖLD-PROJEKT KIRÁNDULÁS 

A Fenntarthatósági Témahét keretein belül az 5. évfolyamos tanulók a Zöld-projekten vettek részt ezen 

a héten.  

Minden évben egy napot kirándulásra fordíthatnak az 5. évfolyamon tanulók.  

Ebben az évben Debrecenbe látogattunk el diákjainkkal. 

Két részre oszlott az évfolyam.  

Először a az Erdőspusztai Club Hotelhez tartozó tanyán pusztakocsikáztunk, valamint a tanyasi állatokat 

néztük meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindeközben az évfolyam másik fele az Erdőspusztai Arborétumban tölthetett el egy kis időt, ahol a 

kiállítás megtekintése után a kilátóba sétáltak fel. A gyönyörű táj, a tó, a tanösvény lenyűgözte a 

gyerekeket! 

 

 

 

 

 

 

 

 



A játszótéren töltött időt is nagyon élvezték.  

KÖSZÖNJÜK „A BOCSKAI ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNYNAK”, hogy kifizette az 5. évfolyamos tanulók 

utazását Erdőspusztára! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 

 

 

 

 

 

 

 

 



6-8. évfolyam 

A fenntarthatóságot illetően a 7.a és a 8.d osztályokban matematika órán beszélgettek a 

mesterséges intelligencia jó és kevésbé jó oldaláról, technika órán a 6.c és 6.d osztály tavaszi 

virágokat ültetett iskolánk zöld területére.  

              

 

Fenntarthatósági témahét 6. c 

Az osztálytermünkben szelektíven gyűjtjük a visszaváltható palackokat. Ha megtelik egy 

doboz, akkor az osztályból valaki elviszi a RE pontra és a kapott pénzből édességeket vesz az 

osztálynak.  

Már korábban felvetődött, hogy hova kerülnek a szelektíven gyűjtött hulladékok. 

Osztályfőnöki órán ennek jártunk után egy videó segítségével.  

 

A film egy Békéscsabán található hulladékfeldolgozó üzemet mutatott be. Végig követtük azt, 

hogy a kukásautó által beszállított hulladékot hogyan válogatják szét közel száz futószalagon, 

először gépekkel, majd kézzel.  

Katonáné Molnár Mária  

osztályfőnök 

 



Fenntarthatósági témahét osztályfőnöki órán a 7. b osztályban 

 

Az idei tanévben a X. Fenntarthatósági témahét megvalósítása történt meg iskolánkban.  A 

kiemelt témák közül  osztályunk a talaj témájával ismerkedett meg: keletkezése, szerkezete, 

összetevői, élőlényei, a rá leselkedő veszélyforrások, védelmének lehetőségei kerültek a 

feldolgozandó anyag elemei közé.  Az elhangzottakat egy közös képen jelenítettük meg, 

miközben a téma fontossága, a témahét célkitűzései is a megbeszéltek középpontjába kerültek. 

A közös munkaértékteremtő erejét ismét bizonyítottuk!       

 

                             

 

 

 

Czuczi Mihályné Bálint Mariann 

osztályfőnök 

A Fenntarthatósági Témahéten készült további fotók az alábbi linken érhetőek el: 

 

 



 


